





OAMENI AI ZILELOR NOASTRE

O zi de lucru a maestrului Lăbuneț

CONSTANTIN CHIRIȚA

Ora 5,30 dimineața. E frig. Zăpada scrisă sub picior...



clipe nemășcate în mijlocul halei. Reface situația: cimentarea cu fier vechi nu merge bine...

Oră 6 și 5 minute. Tinărul maestrului a ajuns sub pe platforma oțelăriei...

Oră 6 și 5 minute. Tinărul maestrului a ajuns sub pe platforma oțelăriei...

că semnalul unei bătaii care trebuie câștigată cu orice preț...

Lăbuneț acționează. Rapid, energic ca un comandant...

Planul în mare: garaj rapid la cuplorul 5...

Imi închipui în mintea lui Lăbuneț un dans al cirelor...

Proacele cu fier vechi, șuvoaiele de fontă se revarsă în cupetoare...

În termenul stabilit Jescu Silvestru la 5 a terminat încărcarea...

CARNET CULTURAL

În sala „Nicolae Cristea” de pe strada Trețineria în bune condiții...

Mărturiile artei noastre populare

O simplă bucată de lemn. Tăiată poate de pe o coastă de munte...



DUMITRU PRETOR Ionuț (De la expoziția de fotografii artistice deschisă în sala Dalles)

Dezavantajul de a fi om

Motto: „Mă gândeam că dacă aş părăsi chipul de măgar...”

Un dulce zberiat de fericire ne-a vestit recent că omnia rursus...

FOILETON

de 60 la sută din mercenarii din R. F. Germană...

„Ofiterii se transformă în schingiuitori — a scris, după 11 luni de Legiune, Paul Lefebvre...”

S-ar părea că tocmai acești oameni, care protestează, cu prețul vieții...

De contrast între acest act de bunătațe și răutatea aceluia stăpîn îngrat...

LEMNUL ESTE AUR

De la Ghimes pînă la Tg. Mures, cîți curiziri cu ochii, numai muntii se dealuri se înălțau...

HORIA LIMAN

Chimie, petrochimie — lemn. Omenirea este lacomă de lemn...

Urgia vremurilor apuse. În țara noastră, după cum arată statisticile...

caucasic. Ai auzit de mătasea artificială, de celofanul, nitroceluloza...

Prietenul meu, desi chimist, sau poate tocmai de aceea, stie multe despre lemn...

Vești din Valea Mureșului. Prietenul meu chimistul nu se multumeste însă cu puțin...

introduce pinzele subțiri la gater. În întreaga regiune, această măsură...

La secțiile de lăzi ale fabricilor de cherestea se folosesc și azi cherestea de rășinoase lungă...

Traversele normale de țes se folosesc la exploatarea forestieră...

La Păltinș, în 1963, peste o mie de muncitori vor prelucra — în fabrica actualmente în construcție...





